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SALA DAS ATAS 

Ata da 211  Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Outubro de 2019. 

Aos Dez dias do mês de Outubro do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 2,1  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-s 
Vereadores: Bruno Mendon, 
Mendonça, Mislene Co 
Santos, Ronaldo Linhares 
Coutinho da Costa, Beatri 
Oliveira Cunha e Denilson 
comparecer a Vereadora 
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a Leitura do Expediente: 
Gabinete da Vereadora Lení Santo uecomunica e justifica a sua 
ausência na presente Sessão. Requerimento n° 258/2019 de autoria 
da Vereadora Claudinha que concede Moção de Aplausos a Senhora 
Maria do Rosário dos Santos Cunha. Indicação no 200/2019 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica a cobertura da quadra 
da Escola Municipal Luiza Terra de Andrade, localizada no Bairro 
Campo Redondo. Indicação n° 201/2019 de iniciativa do Vereador 
Edivaldo Cunha que indica serviço de pavimentação com massa 
asfáltica nas ruas mencionadas, localizadas no Bairro Balneário São 
Pedro. Pela ordem a Vereadora Claudinha requereu verbalmente a 
inclusão do seu requerimento de Moção de Aplausos na Ordem do 
Dia. Submetido ao Plenário foi o mesmo aprovado por unânimidade. 
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2.788/2018 que cria o Projeto P ri 
Município. Foi o mesmo apn 
Votação o Parecer da Co 
Lei n° 055/2019 de autoria d 
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Rua Pedro Alexandrino e tér 
Bairro Retiro. Foi o mesmo aprovadã 
presentes. Em Discussão e Votação Unica o Requerimento n° 
255/2019 de iniciativa do Vereador Edivaldo Cunha que Concede 
Moção de Aplausos a Cia de Dança do Centro Cultural Passos para o 
Futuro do Bairro São João. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação única o 
Requerimento n° 258/2019 de autoria da Vereadora Claudia Batista 
que Concede Moção de Aplausos a Professora Maria do Rosário dos 
Santos Cunha. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, não havendo Vereador inscrito em 
Explicações Pessoais, nada mais havendo a tratar, o Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Em seguida pela ordem de inscrição o Senhor Presidente Vereador 
Bruno Costa fez a entrega da Moção de Aplausos concedida ao Sr. 
Álex Garcia - Fundador da Factum Instituto de Pesquisa e Opinião, o 
qual fez os seus agradecimentos. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com o Artigo 107 
do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos solicitou a Sra. 1a 
Secretária que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 
pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida 
feita a leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, 
passou o Sr. Presidente à Votação: Em 2a  e Ultima Votação o Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 054/2019 de 
iniciativa da Vereadora Claudia Batista que Introduz alteração na Lei n° 
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Ordinária para 3a feira, dia 15 de Outubro, às 10h30. Para Constar, Eu, 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2a  Secretária, depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 10 de Outubro de 2019. 
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